

REPORTAJE

'Novillos' a la fuerza

El MEC no ha escolarizado a la niña Ararat Avilés 24 días después de que sus padres denunciaron al colegio por intolerancia religiosa

La pequeña Ararat Avilés, cuyos padres denunciaron al colegio Antonio de Ulloa de Cartagena por intolerancia religiosa, lleva ya 24 días haciendo novillos a la fuerza. El MEC todavía no le ha notificado el traslado a otro centro escolar para terminar el curso, tal y como decidieron dos de los inspectores del área. Estos adoptaron esa medida cautelar para evitar sufrimientos innecesarios a la niña, de 10 años.

BLASI NAVARRO
CARTAGENA

Las vacaciones de Semana Santa han llegado y la dirección provincial del ministerio de Educación y Ciencia (MEC) todavía no ha notificado a la familia de la pequeña que comience a ir a otro colegio.

La inspección se comprometió con los padres de Ararat Avilés a que la misma semana en que denunciaron al colegio ante el MEC y el juzgado, tendría otro centro asignado, donde continuar el curso con normalidad. Esta versión no ha podido ser contrastada con esa Dirección Provincial a pesar de reiterados intentos.

La niña, a juicio de los inspectores, debía cambiar de colegio, para terminar el curso con normalidad y sufrir lo menos posible.

Sin embargo, el retraso en la adjudicación del centro, está provocando que el temor se apodere de la pequeña y que tenga miedo a repetir el curso por perder el

ritmo académico. La niña, de 10 años, se ve obligada a cambiar el rumbo de sus días y estudiar «a lo loco» y entretenerse como «buenamente puede», según su madre, Elodia López.

Sólo una llamada

Hasta ayer, último día de clase en Cartagena, la familia sólo había recibido noticias de una persona, que no se identificó como miembro del MEC. A través de una llamada telefónica les comunicó que se le había asignado el colegio de las Cuatrocientas, ubicado en el barrio donde reside la niña. «Pero advirtió que no comenzara a ir a clase hasta que recibiera la notificación oficial», explicó la madre.

El letrado encargado del caso, José Muelas, está a la espera de acceder a las diligencias, que se tramitan en el juzgado de instrucción número 5 de Cartagena, para personarse como acusación particular. «La actitud de la profesora, si se prueba, constituiría una falta o delito de coacciones», indicó.



Ararat Avilés junto a su madre paseando ayer en horario escolar. / JOSÉ MARÍA RODRÍGUEZ

«Un calvario de seis años»

Los padres de otros tres alumnos del colegio se sumaron al resto de las denuncias presentadas recientemente ante la dirección provincial del MEC, después de que la familia de Ararat lo hiciera por considerar que su hija era acosada por motivos religiosos.

Uno de los últimos escritos registrados relata que la profesora cuya presunta actuación fue motivo de la denuncia, leía en clase «las cartas que escribía a sus padres difuntos para que sus



alumnos vean que sus padres la siguen viendo». La postdata de una de las denuncias añade, a letra manuscrita, «la maestra solicita los viernes a los niños que echen en la hucha del *Domund* el dinero para la película que se suele proyectar, para el viaje de estudios». Los padres de otra ex alumna dicen: «Menudo calvario tuvo que aguantar nuestra hija de 6 años, durante 3 cursos, castigada a ir al despacho del director y permanecer allí toda la tarde atemorizada!».

EDUCACIÓN

El psiquiatra Carles Egea dimite como vocal del Consejo Social de la Universidad

El Rector inicia un viaje por Costa Rica, Cuba y Méjico

RICARDO FERNÁNDEZ
MURCIA

El médico psiquiatra Francisco Carles Egea ha dimitido como vocal del Consejo Social de la Universidad, órgano al que pertenecía desde su fundación en representación del ministerio de Educación y Ciencia (MEC).

Fuentes de la citada institución docente informaron ayer de que Carles presentó un escrito en el Consejo en el que indica que sus ocupaciones profesionales y su larga permanencia en dicho órgano le llevan a presentar la dimisión «con carácter irrevocable».

Carles fue nombrado vocal hace más de ocho años por el ministerio de Educación y Ciencia, y su mandato le fue renovado al cumplir los cuatro primeros años de permanencia en este puesto.

Por otro lado, el rector de la Universidad, Juan Monreal, y el vicerrector de Relaciones Internacionales, Manuel Esteban, se encuentran desde ayer en Costa Rica, primera etapa de un viaje que les llevará también a Cuba y México, para promover diversas actividades de colaboración.

El gabinete de prensa de dicha institución docente informó de que durante el viaje, que se prolongará hasta el próximo día 13, los representantes de la Universidad firmarán varios convenios con centros docentes y de investigación de los citados países y se entrevistarán con ministros y otras autoridades de los mismos.

El programa previsto para ayer en Costa Rica incluía visitas al Instituto Tecnológico y a la Universidad costarricense, para continuar hoy con otros contactos, entre ellos, con el director de la Oficina de Planificación de la Educación Superior, José Andrés Masís. El rector firmará en Cuba siete convenios de colaboración.

• **Alumnos de Enfermería, contra un nuevo título** Los alumnos de Enfermería de toda España han mostrado su rechazo al ministerio de Educación y Ciencia por el proyecto de Real Decreto, en el que se establece el título de Técnico en Cuidados Auxiliares de Enfermería. Los manifestantes, que ayer se concentraron ante la delegación del Ministerio en Murcia, consideran que ese documento es un agravio para la profesión de Enfermería, por establecer una duplicidad de competencias profesionales.

• **Inauguración de un ciclo de Formación Profesional** El pasado 24 de marzo, el director provincial de Educación y Ciencia, Raimundo Benzal, inauguró en el Instituto Juan Carlos I las nuevas instalaciones donde se forman los alumnos de las enseñanzas de técnicos de laboratorio. Su duración es de un curso académico, que se completa con otros tres meses en empresas del sector químico.

CENTRO DE ARTE

PALACIO ALMUDÍ

AYUNTAMIENTO DE MURCIA

CONTRAPARADA 16

INAUGURACION, HOY VIERNES 7

A las 20 horas

VICENTE VIUDES (1916-1984)

Sala de Exposiciones. Palacio Almudí

A las 20,30 horas

JOHN DAVIES, esculturas

Sala de Columnas. Palacio Almudí

A las 21 horas

ANTON LAMAZARES

Sala Caballerizas, Molinos del Río

Colabora: Caja Murcia

FONDO FORMACION

SELECCIONAMOS CANDIDATOS A PROFESORES/AS PARA PROXIMA IMPARTICION DE CURSOS DE FORMACION OCUPACIONAL DE LOS SIGUIENTES ENTORNOS EN MURCIA:

— ENTORNOS DE INFORMATICA (CAD, Paquetes Informáticos, Redes, Autoedición, Contabilidad por Ordenador)

— ENTORNOS INDUSTRIALES (Aire Acondicionado, Autómatas, Electricidad)

— ENTORNOS DE SERVICIOS (Formación de Formadores, Monitores de Medio Ambiente, Marketing, Formación Básica Empresarial)

REQUISITOS MINIMOS: — TITULADOS DE GRADO MEDIO O SUPERIOR

— EXPERIENCIA DOCENTE

INTERESADOS ENVIAR CURRICULUM A:

F.P.E.—FONDO FORMACION. Att.: Vicent Ramos

Avda. Ingeniero Manuel Soto, s/n. 46024 VALENCIA

*Importante enviar a la mayor rapidez